STRUKOVNA ŠKOLA VICE VLATKOVIĆA

Nikole Tesle 9 C

23000 Zadar

Klasa: 602-03/19-03/01
Urbroj: 2198-1-62-02-19-
Zadar, 21. studenog 2019.

Z  A  P  I  S  N  I  K

s roditeljskih sastanka održanih istovremeno 21. studenog 2019. godine u 17 sati u knjižnici Strukovne škole Vice Vlatkovića
Roditeljski sastanci održavaju se u postupku provedbe javnog poziva za organizaciju višednevne izvanučioničke nastave - školske ekskurzije u Barcelonu i Prag učenika drugih (2. C, D, E, F, P) i trećih (3. A, B, C) razreda Strukovne škole Vice Vlatkovića za školsku godinu 2019./2020. (Broj poziva: 1/2019.).

Sastanku su nazočni: 56 roditelja učenika drugih (2. C, D, E, F, P) i trećih (3. A, B, C) razreda za koje se organizira školska ekskurzija te nastavnica voditeljica Sanja Miočić i nastavnici pratitelji: Sanda Novak, Ivona Kovačević, Josip Kardum i Igor Škorput. Još su bile prisutne pedagoginja Snježana Grginović, Ivona Matijević i Ivan Kapović.
Utvrđuje se da je ukupno 56 nazočnih, a odluku o odabiru ponude donose većinom glasova nazočnih.
Nastavnica voditeljica Sanja Miočić (u daljnjem tekstu: voditeljica otvara sastanak i predlaže, a nazočni većinom glasova prihvaćaju, sljedeći:

dnevni red:

1) Predstavljanje ponuda potencijalnih davatelja usluga za organizaciju višednevne izvanučioničke nastave – školske ekskurzije po dostavljenim pozivima i to:

1. VIP TRAVEL.hr Jerome d.o.o. putnička agencija, Trg hrvatske bratske zajednice 8, 21000 Split

2. F-TOURS d.o.o. putnička agencija, Trg hrvatske bratske zajednice 8, 21000 Split

2) Donošenje konačne odluke o odabiru ponude.

Ad 1) Predstavljanje ponuda potencijalnih davatelja usluga za organizaciju višednevne izvanučioničke nastave – školske ekskurzije po dostavljenim pozivima.

Voditeljica utvrđuje da su pisani poziv za predstavljanje ponude na roditeljskom sastanku zaprimili svi potencijalni davatelji usluga u kome je navedeno da je vrijeme trajanja pojedinog predstavljanja ponude 10 minuta.
Bila su prisutna oba predstavnika agencija VIP TRAVEL i F-TOURS te su u 10 minutnom vremenu predstavili svoje ponude.
Pristupilo se raspravljanju o svim ponudama.

Ad 2) Donošenje konačne odluke o odabiru ponude.

Nakon provedene rasprave, sukladno prethodnoj točki dnevnog reda, pristupilo se javnom glasovanju, dizanjem ruku, redom kojim su se potencijalni davatelji usluga predstavljali, te se utvrđuju sljedeći rezultati glasovanja: 
1. F-TOURS d.o.o.


     5 glasova
2. VIP TRAVEL.hr Jerome d.o.o.
     51 glas
Nakon provedenog glasovanja, od ukupno 56 nazočnih, većinom glasova odlukom, donesena je sljedeća
Odluka o odabiru ponude
za višednevnu izvanučioničku nastavu - školsku ekskurziju u Barcelonu i Prag

(Broj poziva: 1/2019.)

I.

1. VIP TRAVEL.hr Jerome d.o.o. putnička agencija, Trg hrvatske bratske zajednice 8, 21000 Split, za organizaciju i realizaciju višednevne izvanučioničke nastave - školske ekskurzije u Barcelonu i Prag učenika drugih (2. C, D, E, F, P) i trećih (3. A, B, C) razreda Strukovne škole Vice Vlatkovića za školsku godinu 2019./2020. , prema javnom pozivu broj: 1/2019.
II.

Ova odluka je konačna i stupa na snagu danom njenog donošenja.
II.

Ova odluka se objavljuje na internetskim stranicama Strukovne škole Vice Vlatkovića.
Sastanak Povjerenstva je završen u 18,30 sati.








Nastavnik voditelj:








          Sanja Miočić, dipl. oec.
Zapisnik vodio
Ivona Matijević, prof.

