           Strukovna škola Vice Vlatkovića
Nikole Tesle 9c, Zadar
Obrazloženje prijedloga financijskog plana za 2019. godinu
1. Sažetak djelokruga rada Strukovne škole Vice Vlatkovića
Strukovna smo škola koja nastoji svoje djelovanje uskladiti sa potrebama tržišta rada te na taj način pridonijeti gospodarskom razvoju naše Županije i ostvarivanju ciljeva iz Županijske razvojne strategije. Da bismo to postigli, uistinu se trudimo pratiti razvoj tehnologije te se pravodobno i kontinuirano opremati u skladu sa istim. To uspijevamo isključivo kroz realizaciju raznih međunarodnih projekata, korištenjem vlastitih sredstva ostvarenih obrazovanjem odraslih te raznim donacijama. Definitivno smo postali centar izvrsnosti u sektorima strojarstva, elektrotehnike i obrade drva što nas i obvezuje na daljnje opremanje i stručno usavršavanje. No, upravo ta obveza te strelovito brz razvoj tehnologije onemogućuje precizno financijsko planiranje nabavke opreme pa se nadamo i fleksibilnosti pri ocjeni naših financijskih planova, osobito u vlastitom prihodu koji se gotovo isključivo troši za daljnje opremanje Škole. Uz to, tijekom godine javljamo se svojim projektima na razne domaće i međunarodne natječaje te EU fondove čiji dobitak nije moguć sa sigurnošću planirati.
a.) Redovni nastavni proces 

Strukovna škola izvodi redovni nastavni proces u sedam obrazovnih sektora i podsektora te 18 različitih zanimanja, od čega su četiri četverogodišnja i 14 trogodišnjih.

Sektori i podsektori: strojarstvo i brodogradnja, elektrotehnika i računarstvo, graditeljstvo, prerada i obrada drva, promet i logistika te ostale usluge.

Četverogodišnji programi: tehničar za računalstvo, drvodjeljski tehničar-dizajner, tehničar cestovnog prometa i tehničar za vozila i vozna sredstva.

Trogodišnji industrijski programi: TK-monter, elektromonter, brodomehaničar i vozač motornog vozila.

Trogodišnji obrtnički JMO programi: automehatroničar, instalater kućnih instalacija, autolimar, bravar, elektroinstalater, elektromehaničar, tokar, stolar, zidar i soboslikar-ličilac.

Ciljevi: - osigurati izlazne stručne i socijalne kompetencije naših učenika u postojećim programima.

· ukoliko to zatraži gospodarstvo, uvesti nova zanimanja što je teško planirati jer to uistinu mora biti inicirano od strane gospodarskih čimbenika i socijalnih partnera. No, to istovremeno znači i potrebu zapošljavanja novih kadrova što je teško za očekivati.  

b.) Obrazovanje odraslih

Velika je važnost upravo obrazovanja odraslih i sustava cjeloživotnog obrazovanja koji se realizira u našoj Školi za razvoj gospodarstva naše Županije te smanjenja nezaposlenih. Najveći interes vlada za doškolovanje iz trogodišnjih u četverogodišnje programe gdje nam se javi i tridesetak polaznika te prekvalifikacija u program vozač motornog vozila. Naravno, u susret izlazimo i svim pojedincima kojima prekvalifikacija u jedan od „naših“ trogodišnjih programa omogućuje zapošljavanje, ali takovih slučajeva je poslijednjih godina sve manje odnosno oni su uistinu pojedinačni, a ne sustavni.  Stoga je teško planirati godinu dana unaprijed obim i realizaciju obrazovanja odraslih. Pravu sliku daju tek natječaji objavljeni u siječnju i kolovozu iduće godine kada ćemo znati stvarni broj prijavljenih kandidata. Ono što je sigurno, u idućoj godini imat ćemo: 

· 16 polaznika 4. razreda u programu tehničar cestovnog prometa koji završavaju u veljači i od koji očekujemo prihod u 2019. od oko 60.000 kn jer će dio platiti u 2018.

· 20 polaznika doškolovanja u zanimanje tehničar cestovnog prometa koji će polagati razlike ispita tijekom druge polovice 2018. te prve polovice 2019, a potom upisati 4. razred u drugoj polovici 2019. Od njih se očekuje uplata u 2018. od 102.560 kn.
· za očekivati je da ćemo imati i bar jednu grupu polaznika u osposobljavanju za certificirane montere solarnih fotonaponskih i toplinskih sustava od čega bi mogli imati prihod od 25.000 kn. 
· zasigurno ćemo imati i nekoliko polaznika u prekvalifikaciji za neke trogodišnje programe od čega bi mogli ostvariti prihod od 50.000 kn.

Ukupni procijenjeni prihod obrazovanja odraslih u 2019. iznosi oko 237.560 kn.

Nastavni proces u obrazovanju odraslih izvodimo dopisno-konzultativnim oblikom nastave i to za slijedeće programe:
Četverogodišnji program: tehničar cestovnog prometa

Trogodišnji programi: plinoinstalater, brodomehaničar, automehaničar, elektromehaničar, elektromonter, elektroinstalater, vozač motornih vozila, stolar, zidar, soboslikar, klesar, vodoinstalater, instalater grijanja i klimatizacije. 

Dvogodišnji programi: proizvođač i monter PVC i al stolarije. 

Osposobljavanje: monter solarnih toplinskih sustava, certicifirani monter solarnih fotonaponskih sustava i certificirani monter toplinskih solarnih sustava.
Sredstva ostvarena obrazovanjem odraslih koristimo za:
· plaću voditeljica obrazovanja odraslih, nastavnika koji izvode nastavni proces te administrativno – računovodstvenih djelatnika, a sve temeljem odluka Školskog odbora.

· opremanje školskog stana, 

· nabavu edukativne opreme i nastavnih pomagala za unapređenje rada Škole,
· nabavu informatičke opreme i sevisiranje E-dnevnika,
· realizaciju školskih projekata definiranih Školskim kurikulumom za školsku 2018./19. godinu, 

· sportska natjecanja nastavnika partnerskih škola iz Nove Gradiške, Slavonskog Broda, Zagreba i Gorice u Zadru.
· izvannastavne aktivnosti,
· nabavu alata i nastavnog materijala za realizaciju praktične nastave,
· nabavu dizalice za vozila,

· stručno usavršavanje nastavnika i stručni izlet u Italiju,
· stručne izlete učenika u Hrvatski Sabor, Vukovar, Nin-Paklenicu, Zagreb (razni sajmovi).

· pedagošku i ostalu dokumentaciju potrebnu za realizaciju nastavnog procesa,
· reprezentaciju,
· stvaranje građevinskih preduvijeta za realizaciju pojedinih programa,
· humanitarno djelovanje Škole,
· nadopunu pozicija glavnog financijskog plana u kojima je nastao manjak. 

c.) Iznajmljivanje školskog prostora

- iznajmljivanje školske kantine: 37.050,00 kn 

- iznajmljivanje učionica za školu stranih jezika: 19.800,00 kn
- iznajmljivanje učionice za Društvo energetičara: 6.000 kn
- iznajmljivanje učionica za osposobljavanje drugih korisnika: 2.750,00 kn 
- iznajmljivanje prostora u zbornici za aparat za tople napitke:  4.400,00 kn
Ukupno iznajmljivanje školskog prostora:    70.000,00 kn 
d.) Školske radionice

- radionica za izradu namještaja – ostvarena sredstva koristimo za kupnju alata te održavanje strojeva u radionici – planirano 25.000 kn.
e.) Prodaja električne energije dobivene iz energije sunca: 22.000,00 kn
Ukupno vlastiti prihod:  354.560,00 kn

f.) Međunarodni projekti
Tijekom 2019. godine nastavit ćemo s provedbom:
f1) Projekt „Postanimo financijsko i digitalno pismeni“ u okviru projektne linije unapređenja pismenosti kao temelja cjeloživotnog učenja. Projekt je uspješno prošao fazu procjene kvalitete u postupku dodjele bespovratnih sredstava te udovoljio svim traženim zahtjevima. Nakon postupka provjere prihvatljivosti troškova projekta, njegova vrijednost iznosi 1.463.934,642 kn, a partneri u istom su nam Srednja škola Gračac, Srednja škola Glina, Srednja škola Petrinja, Institut za razvoj obrazovanja i Obrtničko učilište Zagreb. Dio sredstava već je realiziran tijekom 2018. godine te se u 2019. planira realizirati 615.662,90 kn za rashode rada na projektu naših zaposlenika i projektnih partnera, zatim službenih putovanja i reprezentacije. 
f2) „Škola za život“ – eksperimentalno uvođenje novih kurikuluma
Od školske 2018./19. godine, sukladno mjerama Strategije obrazovanja, znanosti i tehnologije uvedeni su novi, eksperimentalni programi „Škola za život“ kao prvi korak prema ostvarenju cilja Cjelovite kurikularne reforme, a to je uspostavljanje usklađenoga i učinkovitoga sustava odgoja i obrazovanja koji odgovara zahtjevima modernog i za život potrebnog obrazovanja odnosno usmjerenost odgoja i obrazovanja u Republici Hrvatskoj prema razvoju generičkih kompetencija. 
Eksperimentalni program provodi se u našoj Školi u 1. razredu strukovnih četverogodišnjih programa tehničar za računalstvo (1.a razred) i tehničar za vozila i vozna sredstva (1.b razred) i to za sve općeobrazovne predmete. 
Svi učenici (41) dobili su svoje tablete ukupne vrijednosti 41.000,00 kn (vlasništvo Škole, zadužen koordinator Ivan Kapović) i nove besplatne udžbenike koji će biti rasterećeniji za 30% od dosadašnjih te će sadržavati i digitalne sadržaje. Osim toga, Škola je dobila mogućnost nabaviti potrebnu opremu i nastavna pomagala u vrijednosti od 179.995,22 kn koji bi trebali biti realizirani u 2018., ali ukoliko se to ne desi, iste ćemo ukalkulirati u prve izmjene i dopune financijskog plana za 2019. 
- računala – 10.000 kn

- 10 interaktivnih ploča – 85.000 kn

- sportska oprema – 9.028,00 kn

- glazbena oprema -  5.990,00 kn

- softwere – 800.00 kn

- robotika – 15.314,00 kn

- geografija – 4320,00 kn

- fizika – 12.667,49 kn

- matematika – 7.110,00 kn

- kemija – 17.964,02 kn

- biologija – 7.993,00 kn

- stručne knjige hrvatski jezik i vjeronauk – 2.459,00 kn

- kamera + stalak – 500,00 kn                                                                                                          Ukupno
179.995,22 kn 
   



Osim gore navedenog, ovim prijedlogom plana planirali smo i 15.000 kn za eventualne nove investicije te 45.000 kn za računalnu opremu.
Cilj eksperimentalnog programa je provjera primjenjivosti novih kurikuluma i oblika metoda rada te novih nastavnih sredstava s obzirom na sljedeće ciljeve: povećanje kompetencija učenika u rješavanju problema i povećanje zadovoljstva učenika u školi te motivacija njihovih učitelja i nastavnika. Sadržaj programa Eksperimentom će se ispitati: 1) novi kurikulumi; 2) različiti oblici rada i metode poučavanja; 3) različita nastavna sredstva. 

f3) ERASMUS+ - projekt „Rad i učenje u Irskoj i Finskoj“. 

Tijekom školske 2018./2019. godine naši učenici i nastavnici realizirat će dvotjednu praktičnu nastavu u Irskoj i Finskoj. Početkom veljače 2019. 4 naša učenika u zanimanju automehatroničar i nastavnik Tonko Švorinić provest će 2 tjedna u Finskoj gdje će, osim realizacije praktične nastave, imati priliku upoznati kulturne i povijesne znamenitosti Finske.
Tijekom mjeseca veljače 2019. 17 naših učenika (9 u zanimanju tehničar za računalstvo, 4 elektroinstalatera i 4 automehatroničara) i nastavnici Elvira Pavić i Josip Kardum provest će po tjedan dana u Irskoj gdje će također, osim realizacije praktične nastave, imati priliku upoznati kulturne i povijesne znamenitosti grada Dublina i Irske. Tijekom provođenja praktične nastave učenici će imati priliku naučiti primjenu novih tehnologija u svojim zanimanjima.

Vrijednost projekta: 56.000 eura - sva sredstva su nepovratna te su osigurana sredstvima fondova EU-a.

g.) Potpore gospodarskih subjekata

Donacije raznih poduzeća i projektnih partnera. I dalje ćemo se pokušati opremati i stručno usavršavati kroz suradnju i partnerstvo sa raznim gospodarskim čimbenicima koji imaju interes surađivati sa našom Školom i koji nam mogu pomoći.   
h.) Suradnja s partnerskim školama iz RH
Svake godine održavamo stručne i sportske susrete partnerskih škola iz Slavonskog Broda, Zagreba, Gorice, Nove Gradiške i Zadra koji se svake godine održavaju u drugom gradu. U 2019. godini susreti će se održati u Zagrebu. 
i.) Suradnja s partnerskom Tehničkom školom iz Brna 
Svake godine realiziramo razmjenu učenika i nastavnika ili rad na zajedničkom projektu s Tehničkom školom iz Brna pa će tako, u okviru ERASMUS+ projekta, 8 učenika i 2 nastavnika iz Brna provesti u našoj Školi 2 tjedna gdje će, zajedno s našim učenicima, izrađivati solarni robot. 
j.) Školska shema

Sudjelovat ćemo u provedbi nabave voća za učenike Škole što je planirano sa 20.000 kn po projektu Školska shema-predfinanciranje Zadarske županije u suradnji s Agencijom za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. 
2. Zakonske i druge pravne osnove
Djelatnost srednjeg školstva ostvaruje se u skladu s odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/11, 90/11, 86/12 i 68/18), Zakona o ustanovama (Narodne novine, broj 76/93, 29/97, 47/99, 35/08) i Zakona o strukovnom obrazovanju (27. veljače 2009., 25/18.). 

Godišnjim planom i programom rada Škole te Školskim kurikulumom definirani su uvjeti rada Škole, programi, nastavne i izvannastavne aktivnosti te projekti koji su planirani u narednom razdoblju. Isti predstavljaju i privitak ovog Obrazloženja.
Djelatnost Škole u obrazovanju odraslih ostvaruje se u skladu s odredbama Zakona o obrazovanju odraslih (Narodne novine 17/07) te Pravilnika o javnim ispravama u obrazovanju odraslih.   
Izvještaj o radu Škole u školskoj 2017./2018. godini navodi rezultate i postignuća Škole. 
3. Ciljevi provedbe programa i pokazatelji realizacije 
Teško je za bilo koju strukovnu školu definirati točan togodišnji plan razvoja i djelovanja jer strukovne škole moraju biti odraz potreba gospodarstva odnosno projekcije njegova razvoja te svoje djelovanje trebaju, kroz socijalno partnerstvo, podrediti zahtjevima gospodarskog razvoja Županije, a i šire. Stoga zahtjev pojedinog gospodarskog čimbenika može značajno utjecati na naš rad i razvoj već u narednoj školskoj godini. Osim toga, kontinuirano očekujemo izradu nove mreže srednjoškolskih programa u Zadarskoj županiji koja će se odraziti i na naš rad.
No, ono što definitivno možemo ustvrditi je da je naš glavni cilj unaprijediti rad Škole odnosno postići da budemo suvremeno opremljena škola koja će opremom i metodama rada pratiti suvremene tehnološke i pedagoške tijekove i u kojoj će raditi stručno i pedagoški educirani nastavnici. Školu poznatu po dobroj atmosferi i prijateljskom odnosu među nastavnicima i učenicima, Školu u koju će učenici dolaziti sa zadovoljstvom i vjerom u nastavnike te motivirani za stjecanje stručnih kompetencija. Isto tako, Školu koja će omogućiti učenicima postizanje stručnih kompetencija potrebnih za tržište rada te ljudskih osobina.    

S tim ciljem trebamo:

a) Osnažiti timski rad i međusobnu komunikaciju – pokazatelj je broj sastanaka timova
b) Uvesti problemsku i projektnu nastavu odnosno koristiti nove nastavne metode  - pokazatelj je broj nastavnih predmeta u kojima se koriste (tehničar za računalstvo, automehatronika, instalater kućnih instalacija, elektroinstalater, autolimar, bravar, elektromehaničar, stolar), te svi općeobrazovni predmeti u Školi za život.
c) Osigurati kontinuiranu stručnu edukaciju nastavnika – osigurati stručnu edukaciju nastavnika ne samo kroz seminare u organizaciji ASOO-a, već i samostalnim organiziranjem – pokazatelj je broj održanih seminara.
d) Definirati zajedničke elemente i mjerila ocjenjivanja te kriterije za izostanke – pokazatelj je broj aktiva u kojima se primjenjuju.
e) Ne dopustiti više udaljavanje učenika iz nastavnog procesa i školske zgrade bez suglasnosti roditelja čime ćemo smanjiti broj izostanaka – pokazatelj je broj sati izostanaka. Poticat će se razvoj pozitivnih vrijednosti i natjecateljskog duha pa ćemo tako za razred sa najmanjim brojem izostanaka organizirati nagradni izlet. Nagrađivat ćemo kontinuirano i učenike sa najboljim uspjehom na kraju nastavne godine. 
f) Kontinuirani se tehnološki opremati – pokazatelj je broj novih nastavnih pomagala
g) Realizirati planirane projekte: programiranje KNX sustava, prikaz live streaming HD videa na 3D hologramu, izrada podmornice, uvođenje moddle platforme u Školu, školski list, 3D printer, bespilotna letjelica, primjena Arduino kitova u programiranju, projekt partnerstva s osnovnim školama na promicanju robotike, izvannastavne aktivnosti i stručna putovanja učenika – pokazatelj je broj realiziranih projekata. 

a.) Veliki financijski ciljevi za koja je, između ostalog, potrebno rezervirati i dio vlastitih sredstava:
Regionalni centar kompetentnosti u strojarstvu

Robotika – 40.000 kn
Izrada 3D mini holograma i FTP servera za distribuiranje videa – 20.000 kn
Jačanje WI FI mreže u Školi za potrebe Škole za život – 20.000 kn      

Proširena virtualna stvarnost „Strukovna škola Vice Vlatkovića“ – 10.000 kn
Maketa kompletne tehničke zaštite kuće/stana – 15.000 kn 

Podmornica i borbeni robot (Aldruino i raspbery) – 15.000 kn                  

KNX instalacija (unapređenje KNX panela) – 10.000 kn                                                        

Program za inventuru – 15.000 kn                                                                                        
Stolna lampa upravljana glasom – 10.000 kn                                                           

Ogledalo u beskonačnost – 5.000 kn                                                                                     
E-učenje, korištenje e-udžbenika, multimedije, Interneta i ICT tehnologije – 90.000 kn  
Oprema za strukovne kabinete – 47.466,67 kn     
Izrada projektne dokumentacije za školske objekte: 25.000 kn      
Izgradnja montažne garaže po potrebi: 34.035,04 kn                                                                                                   

Izvannastavne aktivnosti učenika (školski list i drugo) - oko 20.000 kn   
I dalje će nam prioritet biti pružanje usluge srednjoškolskog obrazovanja i odgoj naših učenika. Nastojat ćemo i u narednim godinama kontinuirano podizati kvalitetu nastave i to praćenjem razvoja novih tehnologija te u skladu s time i opremati školu, a sukladno tome i kontinuirano usavršavati nastavnike. Usavršavanje nastavnika organizirat ćemo u suradnji sa Agencijom za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, Agencijom za odgoj i obrazovanje te vlastitom inicijativom koristeći suradnju s partnerskim školama, EU projektima i gospodarskim čimbenicima (učilište Tokić autodijelovi d.d., Marijan Bohanec, stručnjake za KNX,…).
Kroz izvannastavne aktivnosti i dodatnu nastavu poticat ćemo učenike na izražavanje kreativnosti, talenta, sposobnosti te uključivanja u razna natjecanja i školske projekte. Tu prije svega planiramo:

- nastaviti s manjim projektima kao što je primjena 3D holograma, razvijanje 3D printera, pametna kuća, KNX instalacije i drugo,

- nastaviti sa izdavanjem Školskog lista,

- karting klub,

- i dalje izrađivati razne solarne proizvode, 
- klub robotike,
- organizirati stručne ekskurzije učenika – Vukovar, Solin, Hrvatski Sabor, Tehnički muzej, Muzej Nikola Tesla u Gospiću, posjet hidroelektrani i vjetrogeneratorima, posjet raznim sajmovima,
Pokazatelji uspješnosti će biti: - povećanje broja školskih projekata 




  - povećanje broja učenika uključenih u projekte




  - povećanje broja mjesta osvojenih na natjecanjima  
4. Izvještaj o postignutim ciljevima i rezultatima Školskog kurikuluma i Godišnjeg programa rada Škole
Navedeni izvještaj nalazi se u Izvještaju o radu Škole u školskoj 2017./2018. godini koji je sastavni dio ovog obrazloženja.

5. Ishodišta i pokazatelji za izračun i ocjene potrebnih sredstava za provođenje programa

Prije svega želim istaći zahvalnost čelnicima Zadarske županije što nas uvijek prate u realizaciji naših projekata čime pružaju priliku našim učenicima da iskažu svoju darovitost.   
Ishodište financijskog plan za 2019. bila je realizacija financijskog plana iz 2018. godine koji se nakon tri kvartala povoljno izvršavao u okviru naših očekivanja. Međutim, prvim izmjenama financijskog plana za 2018. smanjen nam je limit za 79.493 kn odnosno ukinuta je stavka za definiranje limita „broj računala“. To je rezultiralo činjenicom da nema kriterija po kojem će se razlikovati strukovne škole od gimnazija što nije realno jer strukovne škole imaju velike izdatke za osiguravanje uvjeta za izvođenje praktične nastave. Dobili smo obećanje da će se to riješiti prvim izmjenama financijskog plana za 2019. U međuvremenu, umanjena stavka limita povećana je za 24.456,69 kn te sada limit iznosi 1.247.291,10 kn. Što se tiče navedenog povećanja, ono je išlo svim školama. Poneke pozicije teško je preciznije definirati jer iste ovise o promjenama cijene energenata koje se najavljuju, zatim o dobivenim i realiziranim projektima, katalozima stručnih skupova i svemu drugome što nam je sada nepoznanica. Bitno nam je da budemo dobro „pokriveni“ na pozicijama koje direktno utječu na uspješnost nastavnog procesa kao što su materijal i sirovine, motorni benzin i dizel gorivo (nastava vozača), zakupnine (dvorana za nastavu TZK ), uredski materijal, stručno usavršavanje zaposlenika i dr. 

Glavni pokazatelj uspješnosti su: 

- zadovoljni učenici koji su u našoj Školi, usudim se reći, imali optimalne uvijete za obrazovanje te po završetku Škole stekli potrebne stručne i osobne kompetencije te pronašli svoje mjesto na tržištu rada.
- zadovoljni nastavnici koji su imali dobre uvijete za izvođenje nastave koji se očituju u korištenju suvremenih nastavnih pomagala, informatičke opreme i uredskog materijala te  kontinuiranom usavršavanju i nazočnošću na stručnim seminarima.
No, kako to točno utvrditi, osobito u trenutku ovako loše gospodarske situacije. Ipak, pokazatelji koji mogu definirati uspješnost rada su:

a.) Broj učenika trogodišnjih programa koji su se zaposlili nakon završetka obrazovanja odnosno broj učenika četverogodišnjih programa koji su nastavili školovanje na višim i visokim ustanovama. 
b.) Uspjeh učenika na kraju školske godine – broj pozitivno ocjenjenih učenika.

c.) Rezultati učenika na natjecanjima.
d.) Broj realiziranih projekata odnosno primijenjenih novih tehnologija i inovacija. 

Ostali pokazatelji navedeni su u točki 3.
Zadar, 26. listopada 2018.
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