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SEMAFORSKI UREĐAJI TIPA PS1
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Opis semaforskog uređaja PS1


. 
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Programabilno logički kontroleri (PLC) tipa PS1 predviđeni su za automatsko upravljanje pojedinih semafora ili grupa semafora sa mogućnošću detektorskog, vremenskog, koordiniranog i ručnog upravljanja. Realizirani su tako da se mogu koristiti samostalno ili u kombinaciji sa drugim programabilnim kontrolerima istog ili drugog tipa,  kada se radi o složenijim sustavima


Semaforski uređaji zasnovani su na industrijskom personalnom računalu PS1. Izvedeni su tako da mogu normalno funkcionirati u otežanim uvjetima rada (temperatura, vlaga i dr.) na mjestu ugradnje. PS1 je izveden u modularnoj izvedbi sa dodatnim elektroničkim karticama za energetsko uključenje žarulja i za kontrolu ispravnosti žarulja i izlaznih stupnjeva. Ova oprema je smještena u limeni ormarić dimenzija 1200x800x300 mm izveden prema standardu mahaničke zaštite IP54.

PS1 se napaja sa 220V AC, te se na posebnom modulu, VF prekidačkom tehnologijom, taj napon transformira na niži, ispravlja, filtrira i stabilizira na istosmjerni napon 24 i 5 V koji je potreban za normalan rad uređaja.


Uređaj je opremljen  terminalom koji se sastoji od LCD displeja veličine 4x16 alfanumeričkih znakova, na kojemu se prikazuju svi parametri važni za automatsko odvijanje procesa, i folijske tipkovnice koja se sastoji od četiri funkcijske tipke preko koje se mogu vrlo jednostavno unijeti svi parametri koji utječu na rad semafora. 


Programabilni logički kontroler za upravljenje semaforima, sadrži 95 izlaznih signalnih grupa. No u slučajevima složenijih sustava broj kontrolnih ulaza i signalnih izlaza može se povećavati dogradnjom potrebnih modula.


Programibilno logički kontroler PS1 je kontinuirano softverski kontroliran pomoću tzv. “watch - dog” alarma koji kontrolira korektno izvršenje programa.


Ugrađeni sat realnog vremena, daje informaciju o stvarnom vremenu i datumu, a pomoću ugrađenog "Goldcap"  kondenzatora ostvaruje se podrška pamćenja realnog vremena u slučaju da uređaj ostane bez napona 3 dana, a nakon tog vremena potrebno je podesiti vrijeme i datum putem terminala.


Izvedena je hardversko - softverska kontrola odvijanja normalnog režima rada uređaja. Na ovaj način je kontrolirano da li se na izlazima ( žaruljama ) dobiva potrebno stanje koje je zahtjevano semaforskim programom. Ovim načinom se uočava da li je došlo do istovremenog uključenja nekih konfliktnih grupa koje ne smiju raditi istovremeno, te u tome slučaju smaforski uređaj odlazi u alarmno stanje koje se manifestira prema van treptanjem žutih žarulja, a na LCD displeju se prikazuje vrsta alarma.

Ovim načinom se ostvaruje i kontrola izlaznih stupnjeva uređaja tj. uočava se je li neka žarulja pregorena, te se u slučaju detekcije takvog stanja na displeju se prikazuje oznaka neispravnosti žarulje tako da je olakšana detekcija kvara i omogućeno brže zamjenjivanje neispravnih žarulja ili izmjena neispravnog izlaznog modula, a uređaj također može preći u alarmni mod treptanja žutih žarulja. Kompletna statistika ovih događanja se pohranjuje u trajnoj memoriji semaforskog uređaja.


Uređaj ima mogućnost da pri završetku trajanja zelenog svjetla tri do pet puta zatrepće zelenim svjetlom čime je olakšano snalaženje vozača u prometu.
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PS1 ima mogućnost dogradnje dodatnih modula za najavu pješaka. Modul za najavu pješaka sastoji se od tipkala koje omogućava postavljanje zahtjeva pješaka za zelenim svjetlom, i davača zvučnog signala koji isprekidanim tonom visoke frekvencije označava stanje pješačkog zelenog svjetla, te na taj način omogućava lakše snalaženje slijepim osobama u prometu.

Programabilno logički kontroler PS1 također ima mogućnost dogradnje dodatnih osjetila za detekciju prisutnosti vozila. Na osnovu informacija primljenih od osjetila za prisutnost vozila vrši se automatska promjena faza rada semaforskog uređaja na temelju prethodno unešenih programa.

Semaforski uređaj je izveden tako da može raditi u koordiniranom modu sa drugim uređajima, te se dogradnjom posebnih modula može ostvariti vremenska koordinacija na temelju DCF signala koji sinkronizira sat realnog vremena svih uređaja koji su spojeni u međusobni koordinirani rad. Drugi način ostvarivanja koordiniranog rada je međusobno povezivanje uređaja signalnim kabelom.
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Semaforski uređaj  PS1  izveden je tako da je omogućen rad sa semaforskim žaruljama E27, ili sa halogenim žaruljama. Za potrebe instalacije laterni na raskrižjima mogu se koristiti različite vrste semaforskih stupova.
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Dogradnjom GSM modema ostvaruje se bežični digatalni sustav prijenosa informacija između uređaja i centralnog nadzornog mjesta. Na taj se način, tehnički vrlo jednostavno, dislocirani semaforski uređaji, povezuju u jedan nadzorni sustav koji omogućava kontrolu rada lokalnih semaforskih uređaja. Osim nadzora rada lokalnih uređaja ovime se omogućuje sustavno automatsko upravljanje prometom u jednome dijelu ili u čitavom gradu. Nadzorni centar također može biti i u funkciji servisne službe, čime se olakšava pravodobno i brzo dobivanje informacija o pojavi greške ili kvara na nekom uređaju, a time i kvalitetno održavanje kompletnog sustava. Bežičnim digatalnim sustavom prijenosa informacija omogućena je na ovaj način i brza i točna komunikacija sa policijom, vatrogascima, prvom pomoći  te drugim službama koje su vrlo zainteresirane za događanja vezana uz promet.
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Osnovni režimi rada semaforskog uređaja

Uređaj za upravljanje svjetlosnim signalima PS1 izveden je tako da ima dva osnovna moda rada i to: 

· Mod signalnog rada

· Mod podešavanja signalnog uređaja
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MOD SIGNALNOG RADA  

U modu signalnog rada razlikujemo nekoliko režima rada, što je prikazano na displeju, i to:

· Automatski rad


· Ručni rad

· Detektorski rad
AUTOMATSKI RAD:

Automatski režim rada omogućava vremenski mod i koordinirani mod rada.


U  vremenskom modu upravljanja frekvencija propusnosti prometa u određenim smjerovima je podesiva i može se zadavati PLC-u preko tipkovnice  i to na osnovu ugrađenog softvera koji vodi računa o periodičnim promjenama gustoće prometa (prometne špice u 7.00, 15.00 itd.). Tako se može razlikovati šest (6) različitih režima rada tijekom dana, a također razlikuje i radne dane (ponedjeljak - petak) od dana vikenda (subota i nedjelja).


U koordiniranom modu grupa semaforskuh uređaja je povezana u jednu cjelinu radi ostvarivanja što veće propusnosti prometa.

RUČNI RAD:


U ručnom modu upravljanja moguće je preko tipkovnice mijenjati ili postaviti trajno svjetlo za određeni smjer, ili izabrati treptanje žutog svjetla pritiskom na posebnu tipku. U izabranom smjeru semafor ostaje sve dok se pritiskom na neku tipku ne postigne promjena stanja. Ova mogućnost je posebno interesantna za potrebe prometne policije koja u izvanrednim okolnostima može ostvariti potrebno upravljanje prometom.

DETEKTORSKI RAD:


U detektorskom modu na osnovu najave određene detektirane signalne grupe, koja se postiže dobivanja informacija primljenih od osjetila za prisutnost vozila (vozačkih detektorskih petlji) ili na osnovu zahtjeva pješaka pritiskom na najavnu tipku postiže se promjena faze signalnog uređaja, čime prioritet prolaza ostvaruje najavljena signalna grupa. 

MOD PODEŠAVANJA SIGNALNOG UREĐAJA:

U modu podešavanja signalnog uređaja omogućeno je operateru na licu mjesta izvesti podešavanje slijedećih parametara koji su jako važni za odvijanje normalnog signalnog rada semaforskog uređaja: 

· realno vrijeme

· period programa

· trajanje zelenog svjetla

· kontrola žarulja

· zvuk tipke 

· zvuk svjetla

REALNO VRIJEME je mod u kojemu je omogućeno podešavanje sistemskog sata realnog  vremena.

PERIOD PROGRAMA je mod u kojemu se vrši podešavanje vremena početka pojedinih programa važnih za automatski vremenski režim rada semafora.

TRAJANJE ZELENOG SVJETLA je mod u kojemu je moguće  izvršiti podešavanje trajanja zelenog svjetla za pojedinu signalnu grupu  zelenih žarulja, za pojedini program. Zaštitna vremena i prijelazna vremna se ne mogu podešavati na ovaj način radi sigurnosti odvijanja programa.

KONTROLA ŽARULJA je mod  u kojemu je moguće uključiti / isključiti detekciju  ispravnosti pojedine  crvene, zelene ili žute žarulje. Na ovaj način u slučaju nedozvoljenog stanja pojedine žarulje signalni uređaj prelazi u alarmni mod treptanja žutog svjetla. Minimum sigurnosne kontrole za pojedine žarulje kojima se ne može na ovaj način isključiti detekcija ispravnosti definiran je prema RiLSA ( Richtinien f(r Lichtsignalanlagen ).

ZVUK TIPKE je mod u kojemu je moguće postaviti ili izostaviti davanje zvučnog signala nakon pritiska najavne tipke na stupu čime je pješaku potvrđen prihvat zahtjeva zazelenim svjetlom.

ZVUK SVJETLA je mod u kojemu je moguće postaviti ili izostaviti davanje zvučnog signala za vrijeme trajanja pješačkog zelenog svjetla, nakon ostvarene najave putem najavne tipke.

Konfiguracija semaforskog uređaja


Semaforski uređaj PS1 izrađen je na osnovu industrijskog persnonalnog računala, a sastoji se od slijedećih modula čiji broj zavisi od projektirane konfiguracije signalnog uređaja.

· CPU modul:










 - mikroprocesor: F8680 (8086 kompatibilan)

- RAM: Zero - power 512 kB

- EPROM: 512 kB

- Watch - dog timer

- sat realnog vremena

- komunikacija: RS232, RS485, I2C - bus

- Frekvencija: 14 Mhz

· Modul TTL ulaza / izlaza:








-2x8 digitalnih izlaza

- napon: 5 VDC (TTL)

-struja: 5mA po kanalu

-2x8 digitalnih ulaza

-ulazni napon: 5 VDC (TTL)

-ulazna struja: <1,5 mA

· Modul digitalnih ulaza / izlaza 







-8 digitalnih izlaza

-napon: +10 –  +36 VDC (TTL)

-struja: 400 mA po kanalu

-8 digitalnih ulaza

-ulazni napon: +10 - +36 VDC (TTL)

-ulazna struja:5 mA

· Modul energetskog uključenja žarulja / kontrole ispravnosti:



-8 optoizoliranih izlaza s triacima

- struja: 2A po kanalu

- napon: 220 V AC

- 8 optoizoliranih ulaza

- napon: 220 V AC

· Terminal:













- LCD displej 4 x 16 alfanumeričkih znakova




- folijska tipkovnica od četiri funkcijske tipke

· Modul napajanja:









- ulazni napon: 230V AC, 50 Hz

- izlazni napon: 24 V DC

- max. struja: 1,7A







Na temelju prometnog, elektro i građevinskog projektnog rješenja, položaja raskrižja u prometnoj mreži odabire se strategija upravljanja prometom.


Na osnovi izabrane strategije upravljanja određuje se slijed faza upravljačkog programa za upravljanje svjetlosno prometnom signalizacijom.
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